

邵阳日报

习近平向叙利亚总统巴沙尔致慰问电

新华社北京3月10日电 3月10日,国家主席习近平致电叙利亚总统巴沙尔,就巴沙尔总统夫妇感染新冠病毒致以慰问。

习近平在慰问电中表示,得知总统先生和阿斯玛女士感染新冠病毒,

我和夫人彭丽媛谨向你和阿斯玛女士表示诚挚的慰问,祝你们早日康复。中国政府和中国人民坚定支持叙利亚政府和人民抗击疫情,相信在总统先生领导下,叙利亚人民一定能够战胜疫情。

2021年3月11日 辛丑年正月廿八 星期四 第12299期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

全国政协十三届四次会议闭幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋发表讲话



3月10日,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第四次会议在北京闭幕。习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,汪洋主持闭幕会并发表讲话。



3月10日,中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持闭幕会并发表讲话。

新华社北京3月10日电 中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第四次会议圆满完成各项议程,10日下午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各级组织、各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,凝心聚力促发展、乘势而上开新局,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

会议由中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持。全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正

伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前就座。

习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座。

下午3时,闭幕会开始。汪洋宣布,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第四次会议应出席委员2158人,实到2087人,符合规定人数。

会议通过了政协第十三届全国委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届全国委员会第四次会议关于政协十三届三次会议

以来提案工作情况报告的决议、政协第十三届全国委员会提案委员会关于政协十三届四次会议提案审查情况的报告、政协第十三届全国委员会第四次会议政治决议。委员们一致赞成并坚决支持全国人民代表大会作出关于完善香港特别行政区选举制度的决定。

汪洋在讲话中说,这次会议聚焦“十四五”、共话新蓝图、汇聚正能量,是一次民主、团结、求实、奋进的大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席会议,与委员共商国是。全体委员深入讨论政府工作报告、“十

四五”规划纲要草案和其他报告,认真审议全国政协常委会工作报告等文件,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,取得积极成果,充分体现了广大委员为国履职、为民尽责的担当精神,展现了人民政协作为专门协商机构的优势作用。

汪洋指出,今年是中国共产党成立100周年,也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。人民政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把中

共中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去,把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步作出积极贡献。

汪洋强调,人民政协作为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地,必须始终把坚持和加强党的领导作为根本政治原则和重大政治责任,不断强基固本,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,更好发挥协商民主这一实现党的领导重要方式的作用,通过政协协商的制度实践,把党的主张转化为社会各界的共识和行动。人民政协作为用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台,必须加强思想政治引领,坚持用党的创新理论推动政治上团结合作、思想上共同进步、行动上步调一致,着力构建以科学理论为指导、以协商交流为特色、以自我提高为主旨、以增进认同为目标的学思践悟平台,加强以中共党史为重点的“四史”学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。人民政协作为在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道,必须多做宣传政策、解疑释惑的工作,多鼓团结奋斗、共促发展的干劲,强信心、聚人心、筑同心,创新开展界别群众工作的形式载体,不断完善政协组织委员、委员引导界别群众的工作链条,形成广集众智谋良策、万众一心开新局的磅礴力量。

汪洋强调,“国之大者”就是责之重者。站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点上,使命召唤、责任在肩。

(下转8版)

龚文密在全市领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上强调 把握新发展阶段 贯彻新发展理念 构建新发展格局 确保建设现代化新邵阳开好局起好步

汤立斌主持 鞠晓阳王昌义出席

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 3月10日下午,全市领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班在市委党校开班。市委书记、市人大常委会主任龚文密作开班动员和辅导报告。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班和中央政治局第二十七次集体学习时的重要讲话精神,准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,为全面落实“三高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”汇聚强大力量,更好推动“十四五”高质量发展,确保建设现代化新邵阳开好局、起好步。

市委副书记、市委党校校长汤立斌主持开班式,市领导鞠晓阳、王昌义、周迎春、李志雄、曾市南等出席。

按照市委统一部署,3月10日起,全市未参加省委党校轮训的在职厅级干部、处级领导干部和乡镇(街道)党政正职将参加专题集中轮训,各县市区和市直单位将采取集中轮训、网络培训、专题研讨等方式对其他县处级干部和县市区直属单位班子成员、乡镇街道班子成员开展全员培训,进一步把学习贯彻党的十九届五中

全会精神引向深入,确保全会精神在邵阳落地生根。

开班式上,龚文密结合学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,阐释了新发展阶段的深刻内涵,强调要准确把握新发展阶段,认清建设现代化新邵阳的历史方位。要深刻把握社会主义初级阶段这个最大实际,深刻认识新发展阶段量变与质变的内在逻辑,牢牢把握高质量发展这个主题,坚持发展第一要务不动摇,把邵阳发展放到“两个大局”中去谋划,准确识变、科学应变、主动求变,以办好自己的事应变局开新局。

龚文密强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,切实将其作为全面落实“三高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”的指导原则。新发展理念是管根本、管全局、管长远的指导理论和实践指南,要做到一体把握、全局统筹、协同推进、联动发展。要树立以人民为中心的发展思想,牢牢把握新发展理念的“根”和“魂”。要以问题为导向,切实解决好发展不平衡不充分的问题。要增强忧患意识,统筹抓好发展和安全两件大事,切实把防范化解重大风险工作做实做细做好。

龚文密强调,要加快构建新发展格局,找准全面落实“三高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”的着力点。构建新发展格局是主动作为、长期战略,要牢牢把握扩大内需这个战略基点,牢牢把握推进供给侧结构性改革这条主线,充分发挥邵阳在产业、区位、政策等方面的比较优势,用足用好改革开放这个关键一招,大力提升科技创新能力,加快推动产业链供应链优化升级,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,持续改善人民生活品质。

龚文密强调,要坚持和加强党的全面领导,为建设现代化新邵阳提供坚强政治保证。各级领导干部要胸怀“两个大局”、心系“国之大者”,不断锤炼政治能力,培养战略眼光,提升专业水平,带头狠抓落实,在建设现代化新邵阳的实践中更好发挥“关键少数”的关键作用。要以党史学习教育为契机,从党的光辉历史中感悟初心使命,吸收智慧营养,汲取奋进力量,以一往无前的奋斗姿态全面落实“三高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”、建设现代化新邵阳,以优异成绩庆祝建党100周年。

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳) 3月10日上午,省政协港澳台侨和外事委主任王玉立一行就“在RCEP框架下深化湖南与东盟经贸合作”课题在我市进行调研考察并召开座谈会。市政协主席鞠晓阳出席座谈会并就在邵阳开展湖南对接东盟系列活动的筹备工作做出调度,要求我市相关部门进一步优化细化活动方案,加强与省直部门沟通,积极争取省里支持,把湖南对接东盟系列活动成功落户邵阳。

市政协党组书记李放文主持座谈会。市政协副主席李少华、郭好,市政协秘书长周飞鹏出席。

为深入贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神和省委十一届全会精神,在全面落实“三高四新”战略中彰显湖南新担当、作出新贡献,进一步发挥湖南对接东盟优势,密切东盟经贸往来,把湖南建设为内陆地区改革开放的新高地,我市积极争取湖南对接东盟系列活动在邵阳举行。

座谈会上,与会人员听取了市政协经科委和外事委负责人关于活动筹备情况的汇报,听取了市商务局、市贸促会、市侨联、市外事办等市直单位的发言,并就活动的筹备工作进行了讨论。泰国湖南商会、老挝湖南商会、缅甸湖南商会、越南湖南商会等东盟湖南商会代表应邀参加座谈讨论。

王玉立指出,在邵阳开展湖南对接东盟系列活动,是抢抓机遇,为邵阳打造开放新高地搭建一个长期平台。他要做好这次活动的筹备工作,精心策划、完善方案,厘清各方面关系,做好资源整合和分工合作;要根据疫情变化,做好两手准备,灵活应对;要量力而行,突出重点,关键是打好基础,取得实效;要敢于担当,把第一次活动办好,争取湖南对接东盟系列活动长期落户邵阳。

争取湖南对接东盟系列活动长期落户邵阳
省政协调研考察组在我市召开座谈会 鞠晓阳出席并讲话